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 اكثر من طابورمسألة  : الثاني مثالال
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 (وباسى أسؼذ) خاديین انطهباث تهبیت ػهى یقىو نهسیاراث سزیؼت خذيت يطؼى

 إنى انسیاراث تصم .نهًطؼى انىاصهت نهسیاراث انطهب وتىصیم لأخذ

 .(1) رقى انجذول في يبین كًاو  انىصىل يابین اسينت تىسیغ حسب انًطؼى

 توزيع أزمنة مابين الوصول(:  1)جدول رقم 

Time between 

Arrivals (AT) 

Probability of 

AT (PAT) 

Cumulative 

Prob. of AT 

(CAT) 

Period Prob.  

of AT  (PPAT) 

1 0.25 0.25 0.000-0.250 

2 0.40 0.65 0.251-0.650 

3 0.20 0.85 0.651-0.850 

4 0.15 1.00 0.851-1.000 



  باسى ين وخبزة قذرة اكثز اسؼذ ،باسى وانثاني اسؼذ احذهى یذػى انخاديین

 اسينت تىسیغ انشبائن، خذيت في اسزع انه كًا (انشبائن اغهب یفضهه ونذنك)

   .(2) رقى انجذول في یظهز كًا هي وباسى اسؼذ ين نكم انخذيت

 توزيع أزمنة الخدمة(:  2)جدول رقم 

 للخادم باسم توزیع أزمنة الخدمة للخادم اسعد توزیع أزمنة الخدمة

Service 

Time 

(ST) 

Prob. of 

ST (PST) 

Cumulative 

Prob. of ST 

(CST) 

Period 

Prob.  of ST  

(PPST) 

Service 

Time 

(ST) 

Prob. of 

ST 

(PST) 

Cumulative 

Prob. of ST 

(CST) 

Period 

Prob.  of ST  

(PPST) 

2 0.30 0.30 0.000-0.300 3 0.35 0.35 0.000-0.350 

3 0.28 0.58 0.301-0.580 4 0.25 0.60 0.351-0.600 

4 0.25 0.83 0.581-0.830 5 0.20 0.80 0.601-0.800 

5 0.17 1.00 0.831-1.000 6 0.20 1.00 0.801-1.000 



 :كالاتً لطابورٌن الحسابات اجراء وٌمكن

 الاول الطابور فً للعمل الاول الزبون ٌبدا الخدمة بداٌة وقت•
 . ES=SS+ST ٌحسب ثم اسعد للخادم

 الزبون فٌنتقل اسعد للخادم ES من اصغر CAT(i+1) كان فاذا•

 مع ٌبقى الزبون هذا فان والا باسم الخادم طابور الى التالً

 .الزبائن جمٌع اكمال لحٌن نستمر وهكذا .اسعد الخادم طابور

 خلال من فٌحسب TQ الطابور الخدمة انتظار فً البقاء اما•

  التراكمً الوصول وقت مع الخادمٌن من لاي SS بٌن الفرق

CAT للزبون i. 

 زبونا  NC=11المطلوب تحليل النظام بمحاكاة وصول وخدمة 



 (طابورين)انًحاكاة نخاديين يراحم ( : 3)انجذول 

C(i) Ri of AT AT CAT Ri of ST 

Server Assad Server Basim 
Time in 

Queue 

(TQ) 

Time in 

System 

(TS) 

Start of 

Service 

(SS) 

Service 

Time 

(ST) 

End of 

Service 

(ES) 

Start of 

Service 

(SS) 

Service 

Time 

(ST) 

End of 

Service 

(ES) 

1 0.9928 4 4 0.3982 4 3 7 - - - 0 3 

2 0.4635 2 6 0.4859 - - - 6 4 10 0 4 

3 0.6549 3 9 0.0185 9 2 11 - - - 0 2 

4 0.0080 1 10 0.3755 - - - 10 4 14 0 4 

5 0.0175 1 11 0.3802 11 3 14 - - - 0 3 

6 0.0271 1 12 0.0717 14 2 16 - - - *2 4 

7 0.2943 2 14 0.7947 - - - 14 5 19 0 5 

8 0.7033 3 17 0.0486 17 2 19 - - - 0 2 

9 0.3052 2 19 0.7448 19 4 23 - - - 0 4 

10 0.0292 1 20 0.0828 - - - 20 3 23 0 3 

11 0.2949 2 22 0.9133 23 5 28 - - - *1 6 

 Tot.   TAT=22       TST=21 CES=28   TST=16 CES=23 
TTQ=3 

NWC=2 
TTS=40 



 :يًكن حساب يقاييس الأداء نهنظاو( 3)ين انجذول رقى 
 .CES=28اٌهما اكبر للخادمٌن وهً Cumulative ES (CES )التراكمً المحاكاة مدة . 1

 :تحسب كلاتً Effectiveness of Server A (EOS(A))أسعد فعالٌة . 2

EOS(A)=TST(A)/CES(A)=21/28=75%. 

 :تحسب كلاتً (EOS(B))باسم فعالٌة . 3

EOS(B)=TST(B)/CES(B)=16/23=70%. 

اي  NC=11من  Number of A Customers NC(A)=7اللذٌن خدمهم اسعد عدد . 4

 :هً PNC(A)نسبتهم 

PNS(A)=NC(A)/NC=7/11=0.64%. 

 :هً PNC(B)ونسبتهم  NC(B)=4اللذٌن خدمهم باسم عدد . 5

PNS(B)=NC(B)/NC=4/11=0.36%. 

 :  Average of ST (AST(A))زمن الخدمة لاسعد متوسط . 6

AST(A)=TST(A)/NC(A)=21/7=3 min. 

 :  Average of ST (AST(B))زمن الخدمة لباسم متوسط . 7

AST(B)=TST(B)/NC(B)=16/4=4 min. 



 :يًكن حساب يقاييس الأداء نهنظاو( 3)ين انجذول رقى 
 :Average of IT for All (AITA)زمن الانتظار فً الطابور للجمٌع  متوسط . 8

AITA=TTQ/NC=3/11=0.27 min. 

 .TTQ=3حٌث ان 

 :Average of IT (AIT)زمن الانتظار لمن انتظروا بالطابور  متوسط . 9

AIT=TTQ/NWC=3/2=1.5 min. 

 .NWC=2الذٌن مكثوا فً الطابور حٌث ان عدد 

 :Average of AT (AAT)ازمنة مابٌن الوصول متوسط . 10

AAT=TAT/NC=22/11=2 min. 

 .Total AT TAT=CAT(NC)=22حٌث ان 

 :Average of Waiting Customers (AWC)انتظروا الزبائن الذٌن نسبة . 11

AWC=NWC/NC=2/11=18%. 

 :ATSزمن المكوث فً النظام متوسط . 12

ATS=TTS/NC=40/11=3.6 min. 

 .هو مجموع زمن المكوث فً النظام Total Time in System TTS=40حٌث ان 


